

ПРОТОКОЛ №1

Засідання Громадської ради при Вишгородській районній державній адміністрації

16.03.2021

м. Вишгород

Присутні: 12 членів Громадської ради, відповідно до реєстрації.

Відсутні з поважних причин: 7 осіб.

Запрошені: Заступник голови райдержадміністрації Волотовська Т., депутат Київської обласної ради Пещерін А., директор КП «Петрівський Благоустрій» Мороз О., засновники МПП «Рада» Семко Н. та Семко П.

Головував голова Громадської ради Дулапчій В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вирішення питання сміттєзвалища у с. Нові Петрівці.
2. Проблема навчання дітей 5-8х класів у Вишгородській спеціалізованій школі «Сузір'я».
3. Різне (питання незаконної вирубки лісів у м. Вишгороді).

За такий порядок денний **голосували: «за» - одноголосно.**

1. Слухали: Вирішення питання сміттєзвалища у с. Нові Петрівці.

Виступили: Семко Н. та Семко П. з пропозицією побудувати на території сміттєзвалища напівавтоматичну переробну лінію для сортування сміття.

Виступив: Пещерін А. висловив свою підтримку від Київської обласної ради.

Вирішили: Взяти до уваги Стратегію розвитку Київської області на 2021-2027 роки, що розроблена Міністерством екології, звернутися до виконуючого обов'язки голови Вишгородської районної державної адміністрації Олексія Данчина та до депутата Київської обласної ради Романа Буковського з пропозицією створити робочу групу з голів новостворених ОТГ, керівників профільних підприємств, депутатів обласної ради, голови районної ради та інших зацікавлених осіб, з метою пошуку додаткових варіантів вирішення проблеми зі сміттєзвалищем.

Голосували: «за» - одноголосно.

2. Слухали: Проблема навчання дітей 5-8х класів у Вишгородській спеціалізованій школі «Сузір'я»

Виступила: Кравчук Т., представник громадської організації «Вишгородська Батьківська Рада», висловила проблему щодо навчання дітей у Вишгородській спеціалізованій школі «Сузір'я», відсутність взаємодії та порозуміння з директором Горготою О. та пред'явила звернення та скарги батьків.

Виступила: Фороша Т., директор відділу соціально-гуманітарного забезпечення Вишгородської міської ради пояснила що дана ситуація склалася у зв'язку із високою захворюваністю серед педагогічного колективу школи та серед учнів.

Вирішили: Висунути на обговорення дане питання на зустрічі Уповноваженого з прав дитини Миколи Кулеби та представників Національної ради дітей і молоді з педагогічними колективами міських шкіл, працівниками соціальних служб та керівництвом міста 10 березня 2021 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

3. Слухали: Різне (питання незаконної вирубки лісів у м. Вишгороді).

Виступили: активістка м. Вишгорода висловила обуреність з приводу незаконної вирубки лісу на вулиці Кургузова.

Вирішили: Дулапчій В. пояснив, що дана ділянка виділена під забудову та знаходиться у приватній власності.

Голова ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and strokes, positioned between the text 'Голова ради' and 'В.І. Дулапчій'.

В.І. Дулапчій